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KÖPES
Bilar och bildelar
Jag söker en Toyota i skapligt 
skick. Camry eller Corolla. 
Årsmodell 1987 - 1997 eller lik-
nande.  
Lite rost går kanske inte att und-
vika. Hoppas på svar, hittelön 
kan påräknas. 
Håkan Eriksson, Södertälje 
Tel: 070-820 31 16 
E-post: rolf@mhs.se

Främre stötfångare till tidig 
Volvo PV444/Duett 445 Den 
som fanns tom 1953 årsmodell. 
I bra eller rimligt renoverbart 
skick. Söker även en motsvarande 
till årsmodellerna därefter. Samt 
bakre stötfångare till Volvo Duett. 
Sven Egnell, Rosersberg 
Tel: 070-683 46 55 
E-post: sven.egnell@rini.se

Original (banjo) ratt i bra skick 
till MGB. 
Graham Leader Sollentuna 
Tel: 070-092 41 93 
E-post: fam.leader@hotmail.com

Till Plymouth 1934 sökes plåt-
delar torped, instrument- 
panel, A-stolpe. Även skogsvrak 
kan vara intressant. Söker också 
verkstadshandbok till samma bil. 
Magnus Myrenhammar Orrviken 
Tel: 070-512 36 21 
E-post: myrenhammar@gmail.
com

Köpes Övrigt
Svensk instruktionsbok till 
BUICK 1937 önskas köpa. 
Sten Fontaeus, Uppsala 
Tel: 070-459 23 78 
E-post: sfontaeus@hotmail.com

SÄLJES
Bilar och bildelar

Chrysler Valiant Combi 1965 
med rak sexa och automatlåda. 
Har gått 9100 mil. Svensk såld. 
Dragkula. Pris: 150 000 Kr 
Nås endast per telefon 
Arne Olofsson, Gråbo 
Tel: 070-394 38 03

Inredning till PV 444 årsmo-
dell 54-56 Färg röd & grå randig. 
Pris. 2000 kr 
Bernt Gjertz Uppsala 
Tel: 070-570 41 68 
E-post: bhg@live.se
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Lastbil Scania 85 Super 1971 
med endast 6000 mil på mätarn. 
Besiktad för evigt. Mycket nytt o 
bytt, tex. Hydraulpump, alla däck, 
batteri baklysen, mm. Den är under 
”rullande renovering” tippram och 
flakram svetsade, blästrade och 
pu-lackade. Foco kran delvis fixad 
följer med liksom nya plastskärmar 
med nya fästen, hydraulisk flak-
vibba, instruktionsbok, reservdels-
bok med sprängskisser. Hytten vill 
ha ett bättre golv samt innertak. 
Flaket saknar botten som är förbe-
rett för 45mm plank. 
Bilen går kanonfint och startar 
alltid. en luftventil till hög o låg har 
slutat funka. 
Jag säljer den då jag saknar garage 
som den får plats i. 
Bilen kördes på tunga rallyt från 
södertälje i somras utan problem. 
Priside 75 000 sek. 
Anders Johansson, Tyresö 
Tel: 070-433 43 66 
E-post: b.a.johansson@telia.com

HRG 1500. En av ett fåtal HRG 
som såldes nya i Sverige av Alpen 
Gundersen på 50-talet. Senaste 
ägare i mer än 50 år. Mycket 
dokumentation. 
Ingvar Fredriksson Rimbo 
Tel: 070-513 03 03 
E-post: fredriksson.nordic@
gmail.com

Rostfri undre plåt mellan fram-
skärmarna till Mercedes W115 
(200 - 280) 1974 - 1975. Pris 350 
kr. Finns även plåten nedanför 
vindrutan där ena torkaren är 
monterad till samma bil. 

Nya (NOS) halvljus strålkasta-
rinsatser till BMW 3-serie 1983 
- 1987, finns till båda sidor 510 
kr/styck. 

Nya (NOS) dimljuslampor till 
BMW 3-serie 1983 - 1987 samt 
7-serie 1980 - 1986. Finns till 
båda sidor, pris 430 kr/styck. 
Kent Andersson, Falsterbo 
Tel: 070-585 42 81 
E-post: kason@telia.com
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Original Mercedes tätnings-
list för bagageluckan till W115 
Coupé (200-280) 1968 - 1975. 
Pris 900 kr. 
Kent Andersson, Falsterbo 
Tel: 070-585 42 81 
E-post: kason@telia.com

2 st fälgar med däck till Pack-
ard 20-30 tal mått= höjd på 
fälg 550 mm  6 hål  centrumhål 
140 mm däck= 32 x 8 ss. 400 kr 
Raymond Frisk, Korsberga 
Tel: 070-590 77 21 
E-post: 1lasalle1938@gmail.com

Mazda 323 1989 bra skick och 
står i varmgarage. Tyvärr defekt 
motor, 8000 mil och avställd 
sen länge. Pris enligt ök. Finns i 
Stockholm. 
Åke Sundman Hässelby 
Tel: 070-743 82 94 
E-post: ake@sundmanson.se

NOS motor/ växellådsfästen, 
merparten till amerikanska 
fordon 1928-85 ca. Obs! Inget 
begagnat! Se vidare foton, gör 
gärna förfrågan. 
Håkan Jonsson, Sollentuna 
Tel: 070-569 64 62 
E-post: vintagehakan@gmail.
com

Två st. Scania-Vabis: 66 grus-
bil, 75 gammal dragbil. Ring vid 
intresse. Rep objekt eller dona-
tor. Anders Sirtoft, Runhällen 
Tel: o70-209 20 18 
E-post: azu_2cv@hotmail.com

Buick 1927: stötfångare fram 
och bak , reservhjuls hållare bak, 
2st hjul med fälgar, framlyktor,  
P- lyktor ( två storlekar ), 5000:- 
Dodge 1936: Reservhjulskå-
por till framskärmarna 2500:-  
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Chrysler 1930-40-tal: reserv- 
hjulskåpor till framskärmarna 
2000:-   
T-Ford Touring 1923-24: 
bakdörrar 2000:-   
A-Ford 1928-29 Murray 
Briggs: lackerad fin huv 2500:-  
Ford Lastbil 1938-39: huv, 
renoverbar grill, huvsida, fram-
bromsar, 1st fälg, USA torped 
5000:-    
Packard 1946-47: grill 3000:- 
Chevrolet 1936: 4st ekerfälgar 
17 tum med däck 1500:-     ===> 
T-Ford 1926-27 Tudor: dör-
rar, rutramar, huv, framfjäder, 
bakfjäder.   
A-Ford 1928-29 tudor, cou-
pe: A- samt B-stolpar. 
Buick Special 1938 4-dörr: 
svensksåld (finns i registret) 
påbörjar renoveringsobjekt, med 
en reservdelsbil (ej komplett)
inklusive framskärmar med 
reservhjulskåpor. 65000:- 
Tommy Andersson, Huddinge 
Tel: 070-788 34 39 
E-post: chevatommy@hotmail.
com

Till MB 180 bullmerca 1960. 
Fina dörrar och motorhuv och 
baklucka 500 kr st eller paket 
pris 2000kr. Har även andra 
delar till bullmerca. Har även en 
del original instruktionsböcker 
mm. 
Peter Höglund, Gimo 
Tel: 073-035 07 20 
E-post: mb190sl59@gmail.com

Säljes MC och Moped

SUZUKI 125T/R 84 Bes och 
körklar, har gått 2000 mil. 
Pris 16 000:- 
Anders Sirtoft, Runhällen 
Tel: o70-209 20 18 
E-post: azu_2cv@hotmail.com
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Säljes Övrigt

Garage för finbilen! 
Kallgarage (torr fin luft, inga 
gnagare, god bevakning).  
Även kö till varmgarage. 
Fyrpelarlyft 3500 kg finns också 
att tillgå. 
Ligger utmed Riksväg 55, ca 4 
km söder om Enköping och E18. 
Asfaltväg hela vägen. Enkelt att 
hitta: www.spelbo.se 
Prisexempel en garageplats: 950 
kr/mån inkl. moms. 
Michael Insulander, Enköping 
Tel: 070-671 92 62 
E-post: michael.insulander@
spelbo.se

Garageplatser 
1. Låst vägbom med avspärrad 
tomt.   
2. Betonggolv.   
3. God belysning.   
4  Fuktspärrade väggar.   
5. Avskilt läge 
6. Bevakning.  
Pris: 240 kr/mån 
Plats: mellan Gävle och Uppsala 
Janne Rhodin, Tierp 
Tel. 070-755 02 29 
E-post: jrtierp@gmail.com

AKVARELLPORTRÄTT AV 
DIN BIL. 
Sänd mig ett par foton, så målar 
jag ett porträtt av din ögonsten. 
Beställningsinfo finns på min 
websida: www.watercolourclas-
sics.com 
Thomas Ahlander, Alingsås 
Tel: 070-910 63 97 
E-post: tahlande@hotmail.com

Ford Super Major 1962 Traktor-
grävare. Vid intresse ring för 
info. Fungerar bra. Kan tänkas 
byte mot Ford delar A 1929-30. 
Anders Sirtoft, Runhällen 
Tel: o70-209 20 18 
E-post: azu_2cv@hotmail.com
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Originaldomkraft till Ford 
Transit 1750 1974 och framåt. 
Pris 450 kr. 
Kent Andersson, Falsterbo 
Tel: 070-585 42 81 
E-post: kason@telia.com

Instruktionsbok till Renault 20 
1977. Pris 150 kr. Finns även en 
till Renault 14. 
Kent Andersson, Falsterbo 
Tel: 070-585 42 81 
E-post: kason@telia.com

Tysk ingående verkstadshandbok 
till Mercedes W124 i mycket bra 
skick. Pris 200 kr. 

Handbok över insprutning och 
motorstyrning, inbunden och i 
mycket bra skick. Pris 225 kr 
Kent Andersson, Falsterbo 
Tel: 070-585 42 81 
E-post: kason@telia.com


